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انتقال اطلاعات شخصي به شخص يا اشخاص ديگربه منظور آگاهي چه نام دارد؟
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مهم ترين محور ارتباطي فروش در گذشته در شهرهاي ايران را نام دارد؟
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از ميان عوامل آميخته بازاريابي كدام يك از انعطاف پذيري بالاتري برخوردار است؟
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عرضه كننده كالا جهت مصرف نهايي به خريداران كدام گروه مي باشد؟
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زماني كه براي كالا وخدمات عرضه شده تقاضاي منفي وجود داشته باشد از چه نوع بازاريابي استفاده مي گردد؟
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كدام عبارت صحيح مي باشد؟
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عوامل تشكيل دهنده مبادله در بازاريابي كدام يك مي باشد؟
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به طور كلي عمده ترين روش حمل وانتقال ميوه ها استفاده از چه را ه هايي مي باشد؟
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مبنايي براي نظارت برتوليد وكشف تقلبات وهم چنين اساس مبادلات پاياپاي ونقدي در بازارهاي جهاني كدام عامل

مي باشد؟
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در تجارت بين المللي سهم كدام يك از راههاي حمل ونقل بيشتر مي باشد ؟
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)براساس مشخصات(در كدام يك از بازارهاي كشاورزي محصول يا كالا بدون آنكه ظاهرشود معامله ميگردد؟
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يك شنبه بازارها ودوشنبه بازارها جزوكدام يك از بازارهاي كشاورزي مي باشند؟
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تهيه اطلاعات مورد مديران بازاريابي از كدام يك از راههاي زير قابل انجام مي باشد؟
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اولين مرحله از فرآيند تحقيقات بازاريابي كدام عامل مي باشد؟
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.است..................... اهداف اجرايي در تحقيقات بازاريابي يك هدف 
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زماني كه بازارياب براي نمونه گيري با يك جمعيت كوچك روبرو باشدميتواند از چه روشي استفاده جهت نمونه گيري

استفاده نمايد؟
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اگر بازارياب جهت جمع آوري اطلاعات الزاما بايد از پرسش هاي عميق استفاده بكند از چه روشي بايد بهره گيرد؟
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در ايران اطلاع رساني بازار محصولات كشاورزي توسط كدام يك از مراكز زير انجام مي گيرد؟
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در شركت هايي كه محصولات توليدي زيادي دارند وتعداد زياد مارك هاي تجاري دارند بازاريابان از چه نوع سازماني بايد

استفاده بكنند؟
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شركت هايي كه دامنه فروش آنها در سراسر كشور گسترده است بايد از چه نوع سازماني استفاده كند ؟
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شركت ها براي بررسي منتقدانه از عملكرد كلي بازاريابي به كدام كنترل نياز دارد ؟
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فروشگاهي با تعداد محدودي كالا با تركيب نسبتا كامل از هر قلم چه نام دارد؟
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كدام دسته از عمده فروشان بزرگترين گروه عمده فروشان را تشكيل مي دهند ؟
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كسي كه خريداروفروشنده را گرد هم مي اوردوحين مذاكره در باره معامله به ايشان كمك ميكند؟
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كالاهايي كه توسط افراد وسازمان باهدف بازپروري يا استفاده امور خريداري مي شوند چه نام دارند؟

�;95@ ���A��T!�3 �  ���A�����*$ �A���@�*;.! �A��

25

����

-

....

در مرحله بلوغ واشباع رقابت چگونه مي باشد؟
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در طول منحني عمر محصول كدام مرحله فروش به كندي افزايش مي يابد وسودي وجود نداردويا بسيار ناچيز است؟
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در كدام يك از مراحل زير رقبا احتمالا از تغييرات صورت گرفته آگاهي مي يابندوخودرا براي مقابله آماده ميكنند؟
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شركت هايي كه دنبال رهبري سهم بازارند قيمت فروششان را چگونه تغيير مي دهند؟
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كدام عبارت صحيح مي باشد؟
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روشي در قيمت گذاري كه درصدي ثابت به قيمت تمام شده آن كالا اضافه مي شود چه نام دارد؟
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شركت هايي كه كالاهايي را توليد مي كنند كه الزاما همراه كالاي اصلي استفاده شود از چه روش قيمت گذاري استفاده

مي كنند؟
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هتل ها ،متل ها وشركت هاي هواپيمايي در ايام ركوداز چه نوع تخفيفاتي بيشتر استفاده مي كنند؟
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با چند واسطه محصولات خود را به مصرف كنندگان مي دهند؟1)كانال(كانال بازاريابي مستقيم 
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هر قدر انبارها از لحاظ جغرافيايي پراكندگي كمتري داشته باشند امكان تحويل كالا چگونه است؟
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وتوزيع آن برعهده كدام گروه است؟)آرد(تبديل به)سيلو(در ايران مداخله خريدانبارداري
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درتوزيع فيزيكي كالاها كدام هزينه ركن اساسي را تشكيل مي دهد؟
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نگهداري محصول به اميد افزايش قيمت درآينده در برگيرنده كدام ريسك مي باشد؟
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عموما تصميمات كشاورزي در كدام دسته قرار مي گيرند؟
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؟نمي شودانعطاف وجود ندارد و روابط علي ومعلولي بيان , دراين نوع تحقيق در بازاريابي اطلاعات ازمنابع رسمي اخذ ميشود
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